ApeHpa
1-K.KBapTUpa, 42 M2, 3/5 3T.
KOYkHo-CaxanuHck,

yn YKpanHckas, g 3

¢ py6. 30 000



COoaM OOHOKOMHATHYO KBAapTUMPY B panoHe X[,
60NbHMLbI HA ONUTENbHbBIN CPOK. KBapTupa B

XOpOLLUEeM COCTOAHUN. ECTb Mebenb 1 6biToBadqa
TexHMKa. XXenaTtenbHO Ha ONUTENbHbIN CPOK.
OnnaTta exxemecayHo 30000T.p + KOM.yCnyru.
3BOHUTE!




KonnyectBo KOMHaT: 1
Xunnaqa nnowanb: 40 m?2
DTaxkewn B oome: 5

Tun 6ankoHa: 6ankoH

CocTogHMe o6beKTa: xopoluee
Hanunuune mebenu: pa

O6Lwaa nnowanb: 42 M2
OTax: 3

Twn caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKUmn
Hanuuyve nHTepHeTa: oa







